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Réalisation d’un parking angle Avenue de Paris et rue de Souché - 
Lot n°2 ’Voirie et réseaux divers’ -  Lot n°3 ’Electricité/Eclairage’ -  

Avenant n°1 de diminution de la masse de travaux

                                                                                   [Annexe]
 
Président :
M. Alain BAUDIN 
 
Présents :

Adjoints :
Mme Françoise BILLY, M. Gérard NEBAS, M. Gilles FRAPPIER, Mme Jeanine 
BIMES, M. Luc DELAGARDE, Mme Nicole GRAVAT, M. Guillaume JUIN, M. 
Rodolphe CHALLET, M. Paul SAMOYAU, Mlle Fabienne RAVENEAU, M. Amaury 
BREUILLE, M. Robert PLANTECOTE, M. Jacques LAMARQUE, Mme Geneviève 
RIZZI, M. Gérard ZABATTA  
 

Conseillers :
Mme Andrée CHAREYRE, M. Michel GENDREAU, M. Rémy LANDAIS, Mlle Karen 
NALEM, Mme Madeleine CHAIGNEAU, Mme Marie-Edith BERNARD, Mme Valérie 
UZANU, M. Michel PAILLEY, Mme Danièle GANDILLON, M. Bernard JOURDAIN, 
Mme Isabelle RONDEAU, M. Yannick TARDY, Mme Françoise HALAT, M. Alain 
GARCIA, Mme Jacqueline LEFEBVRE, M. Franck GIRAUD, M. Dominique 
GUIBERT, Mme Claudie LAROCHE, M. Marc THEBAULT, Mme Michelle LE 
FRIANT, M. Jean-Louis EPPLIN, M. Stéphane TRONEL 
 
Secrétaire de séance : 
            Mademoiselle Karen NALEM
 
Excusés ayant donné pouvoir :
 
Mme Nathalie BEGUIER donne pouvoir à M. Alain BAUDIN.
Mme Annie COUTUREAU donne pouvoir à Mme Andrée CHAREYRE.
Mme Catherine REYSSAT donne pouvoir à M. Robert PLANTECOTE.
Mme Elisabeth BEAUVAIS donne pouvoir à Mme Jacqueline LEFEBVRE.
 
 
 
Excusés :

 
 

Conseillers :
Mme Catherine DEGUERCY, M. Joël RENOUX, Mme Christabelle CHOLLET
 
 
 

 
CONSEIL MUNICIPAL DU 26 mars 2004

 
DELIBERATION  D20040108 

 



Voirie Circulation Sécurité Routière Réalisation d’un parking angle Avenue de Paris et rue de Souché 
- Lot n°2 ’Voirie et réseaux divers’ -  Lot n°3 ’Electricité/
Eclairage’ -  Avenant n°1 de diminution de la masse de travaux

 
Mademoiselle Fabienne RAVENEAU, Adjointe au Maire, expose :
 
Mesdames et Messieurs,
 
Après examen par la Commission Générale,
 
Sur proposition du Maire,
 
Par délibération en date du 19 septembre 2003, le Conseil Municipal a approuvé les marchés de travaux attribués par 
la Commission d'Appel d'Offres du 15 septembre 2003 pour création d'un parking à l'arrière des propriétés n°170 bis et n°
172 avenue de Paris et n°2 et n°4 rue de Souché, dans le cadre d'une convention de mandat avec la SEMIE de NIORT.
 
Suite à une modification du projet, notamment avec la mise en place d'un nouveau mode de gestion du parking, des 
prestations prévues au lot N°2 "voirie et réseaux divers" et au lot N°3 "électricité et éclairage" ne sont plus nécessaires et ont 
pour conséquence une diminution de la masse de travaux :
 
- Lot N°2 : réduction de 15 195,04 € HT due à diverses adaptations
 

- Lot N°3 : réduction de 29 092,00  € HT du fait de la non-réalisation d'une barrière levante et de ses équipements.
 
 
 
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 
 
- autoriser la SEMIE de NIORT, mandataire, à signer les avenants correspondants.
 
 LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 39
Contre :              0
Abstention :         2
Non participé :     0
Excusé :              4

 
 
 Pour le Maire de Niort

Alain BAUDIN
L'Adjointe au Maire 

 
 
 
 

Fabienne RAVENEAU
Ordre du jour


